

《杀破狼2》试映口碑爆棚

吴京:我的时代刚刚开始



6月6日,影片《杀破狼2》在深圳试映反响热烈,吴京的现身令观众激动高呼他的名字。这部电影对吴京来说有特殊意义:影片拍摄期间他身受重伤,瘸着腿举行了婚礼;之后,儿子早产,看到躺在病床上的孩子身上插着各种管子,吴京后怕地表示,“为了一个动作拼命是很牛逼,但如果见不到我孩子了,他由谁抚养?”说到这几年的成绩,他平静地说:“吴京自己的时代刚刚开始。”

对“吴京的时代”,他解释说,这是说自己进入了新的人生挑战阶段,不是说整个时代是

他的。他觉得自己正处于动作片生涯的黄金时代,“有些方面比20多岁时强,经验也丰富了,完成度非常高。”不过他也表示,能做到成龙那样年过60还演戏太了不起,“我想50岁就退休。”

《杀破狼2》中的托尼·贾和张晋都是动作片好手,吴京难得旗逢对手,但他觉得合作时间有点短,打得不过瘾,“以前对打老怕有人受伤,这么多年第一次不用收着,导演都说我们的打戏拍得太快了”。

这次拍《杀破狼2》,吴京饰演一个被丢入泰国监狱的香港卧底警察,叫天不应叫地不灵,犹如困兽。他说,

《杀破狼2》中角色与自己当时的状态很相似,当时《战狼》处于上映无期、前途未卜的状态,“首部执导的电影能不能上映,我不知道,回到《杀破狼2》那边,不用演,痛苦就在眼神里。”

即将于6月18日上映的《杀破狼2》,重头戏仍然是吴京、托尼·贾、张晋的连场动作大战,托尼·贾的力道、吴京的狠手还有张晋的潇洒都各有看点。在动作设计方面,对打场合的安排相信可以满足动作片影迷的要求;就打斗花样、动作惨烈等方面,《杀破狼2》堪称上乘之作。

(据《信息时报》)



点播台

《破风》 “冲线”暑期档



由林超贤执导、梁凤英监制,彭于晏、窦骁、崔始源、王珞丹主演的电影《破风》近日发布“骄阳版”海报及最新预告片,同时宣布定档8月7日。

该片讲述4个年轻人加入单车队参加公路赛,他们要在残酷的竞争中为友情、爱情作出抉择取舍。而片名“破风”就来源于单车比赛中的专业名词“破风手”,即在高速骑行下,团队中需要有单车手在前方突破空气阻力,为“冲线手”保留体力,以便在最后阶段“冲线手”能以最快的速度冲刺。(据人民网)

《猪猪侠之终极决战》 冒险再升级

6月7日,已经10周岁的《猪猪侠》在广州召开新闻发布会,宣布将于7月10日打响系列电影的最新一集《猪猪侠之终极决战》。在这部大电影中,猪猪侠还将爆料自己的身世秘密。

导演巴西介绍,猪猪侠最新一集借助了最新的电脑技术,将和小伙伴们演绎升级版的冒险故事。(据《广州日报》)

南阳电影城 6月9日影讯

3D《末日崩塌》	10:30	12:10	13:00
	14:20	15:10	16:30
	17:30	18:40	19:40
	20:50	22:10	
《哆啦A梦:伴我同行》	10:10	13:40	18:10
	20:20		
3D《复仇者联盟2:奥创纪元》	15:30	21:50	

热荐:周五至周日刷交手机银行10元看大片(详情店内咨询)
观影地址:梅溪路202号天工医院对面
订票热线:63225377
影迷QQ群:291558931/425013964
团体票、活动包场、映前广告、灯箱广告、业务洽谈专线:15688115866

《超级演说家》录制现场发酒疯

乐嘉:我问心无愧

6月7日晚,安徽卫视《超级演说家》在北京录制。节目过程中,乐嘉自带白酒进场并现场喝酒,结果酒后失控,满口爆粗。导致节目嘉宾金星、窦文涛、陈鲁豫齐齐离场,录制一度中止。

爆粗口吓嘉宾丑态百出

《超级演说家》进行决赛录制当晚,乐嘉为鼓励选手崔万志大胆演讲,现场示范喝酒壮胆。实际上,崔万志并不会饮酒。乐嘉的行为引发陈鲁豫的不满,认为这是用煽情裹挟大众思想,两人意见不合,现场开始斗嘴。而明显呈现出醉态的乐

嘉现场不断爆粗口,酒气冲天。因不满乐嘉的现场表现,金星最先离席,边离席边表示,“我从来没见过这样的人,我都快吓尿了……”窦文涛则紧随其后,大呼怎么能允许发酒疯的人出现在节目录制现场。

主持人立即跳过嘉

宾发言环节,直接进入投票环节。随后,主持人重新召集嘉宾返回现场,乐嘉则继续“酒后吐真言”:“老子虽然醉了,但知道哪句能说哪句不能说,我对安徽卫视领导不满。”最终,节目录制比预计提前了近一个半小时结束。



得罪人谈合作难上加难

节目录制结束后,金星在接受采访时表示,酒是乐嘉自己带来的。53度的白酒,乐嘉喝了两瓶,并表示:“他(乐嘉)向来喜欢弄些花样出来,但这次有点过了,他这完全是自

己炒作!”在被问及以后还会不会与乐嘉合作时,金星则直接表示:“以后谁还跟他合作啊?”

由于节目最初的意外来自于乐嘉与陈鲁豫的冲突,在颁奖现

场乐嘉又上台与陈鲁豫窃窃私语许久,陈鲁豫也因此被问到是否乐嘉已经向她道歉。对此,陈鲁豫并未正面回答,只是表示,将来两人合作与否要看公司的安排。

发微博先嘴硬之后秒删

3个小时后,乐嘉在微博回应此事:“朋友问我,为何媒体说我今天发酒疯。我跟她说,你知道我有多少酒量的。我谢谢所

有信任我的朋友,我所做的一切问心无愧。我希望万志的儿子为他父亲自豪,我希望在当下社会,‘成为一个好人比成为一

个成功的人要重要得多’这句话,能被所有人理解和接纳”。该微博发布不久,乐嘉又将其删除。

(据中新网)